6. OCHOBU TEPMOLNHAMIKU

6IM1. 3a akow dopmysi0i0 MOKHA OGYHCIHTH 3MiHY BHYTPilUHBLOT eHepril Oyab-sikoro rina?

Al B. AU = Q + A. B. ﬁU=%v-R-ﬂT. I.Q=c-m-AT.
6M12. BkaxiTh 0OAHHHLIO NHTOMOI TEIJVIOEMHOCTI PE4OBHHH.
Tx JDx Tk DK
A —. b. ; B. —. I. -
Kr kr-K K MoJib - K

6MN3. AniaGaTHHM Ha3HBACTLCH NpOLEC, 110 NPOTIKaE ...
A. ... 33 CTANOro THCKY.
b. ... 3a BiACYTHOCTI Ter1000MiHY 3 HABKOJIHILHIM CepelOBHLLEM.
B. ... 6e3 3MiHM TemMnepaTypH.
I. ... 6e3 BUKOHaHHA poOOTH.
6MN4. KK/I rennosoi mawnHu nopisuioc 40 %. BubepiTts npaBuiibHe cniBBiAHOWEHHSA MK KUIBKICTIO TEnIoTH

Q1, AKY OTPHMAHO Bil HArpiBHHKA, KIIBKICTIO TEMJIOTH @2, AKY NepeAaHo XOJOAHIbHHKY, TA KOPHCHOI pobo-

TOK Ayop.

A. QE - ﬂﬂQl- b. Ql = 0.4@2. B. Aliﬂp = ﬂ',d{Ql : Qg) L. Al{np = 0,4Q1,
6015. I'a3 ve Bukonye poGoTH npu ...

A. ... aniabaTHOMY mpoLeci. b. ... i30TepMiYHOMY NPOLIECI.

B. ... i30xopHOMY npoueci. I'. ... i306apHomy npoueci.

’h

6C1. loeiTps po3wkpuIOcsH 32 CTAJOIN0 THCKY 3 - 10° Ma, npu usomy Gys10 BuKonano pobory 1,5 k/lx. Ha ckitbku
36inbMBCH 06°eM nosiTps?
A. Ha 200 m’. B.Ha5: 107 v, B.Ha5- 107 M. r.Ha2- 107w

6C2. ¥ nocyauHi 3HaxoauThes HeoH macow 1,25 kr. INpu HarpiBaHHi floro Temneparypa 3minuaacs na 4 °C,
Bu3zHayviTh 3MiHy BHYTPilUHbLOT eHepril HEeony.
A. Bin 3,1 xJIx no 3,2 xJDx. B. Bin 3,2 kJIx no 3,3 kJhx.
B. Bin 3,3 xJIx 1o 3.4 kJ[x. I'. Bin 3,4 x/Ix 1o 3,5 kJIx.

6C3. Ak moxua 36iabmmTH KK/l ineanbHol TensioBol maminHu? |
A. 30UIbLIKTH TEMMEPATYPY XONOAHILHHKA.
b. 36inbMTH TEMNEpPATYpPyY XONOAUIIBHUKA | 3MEHILMTH TEMIIEPATYPY HAarpiBHHKA.
B. 3MEHIIWTH TEMNEpPATYPy HarpiBHHKA.
I". 36inbIIKMTH TEMMIEPATYPY HArPIBHUKA | SMEHIUHUTH TEMNEPATYPY XONOAWIbLHHKA.

6C4. Tennosa mamnHa npauioc 3a unkiaom Kapuo. Yomy aopisvioe KKJI uiel mammnu, K0 remnepaTrypa Ha-
rpisuuka 750 K, a TemnepaTtypa xonoauasuuka 300 K?
A. 33 %. B. 40 %. B. 60 %. .67 %.

6CS. INMpwu izoxoprHomy HarpiBaHHi raz orpumas KiibKicTb Ten1oTH 2 k/Ixk. Ha ckiibku 36iasminaacs iioro BHyT-
pilLIHA eHepria?
A. Ha 0,5 xJIx. b. Ha 1,5 x/Ix. B. Ha 2 xJIx. I'. Ha 4 xJIx.

6C6. INpu izo6apuomy narpisanni 0,04 kr kKucHI0 iforo Temnepatypa 3minnaacs Ha 6 °C. Ky KiIbKiCTE TemoTH
oTpumas ras?

A. Menwe Hixk 210 Tx. b. Bin 210 JIx mo 230 Jx.
B. Bix 230 JIx no 250 JIx. I'. Binbwe 270 Ix.
6C7. SIk 3MiHI0ETHLCS BHYTPILLIHA eHepris ilea/bHOr0 0AHOATOMHOrO rasy npH iso6apHomy po3iHpeHHi?
A. He 3miHIO€TBCA. b. 36inblyeThCs.
B. 3MeHWwyeTHCA. I'. BianoBiae 3a1€XUThL B TOTO, AKHHA caMe Lie ras.

6C8. ¥ rennosiii mawnni, KKJI saxoi 30 %, ras orpumas Bia HarpiBuuka 10 k/lxx tennorn. AKy KiIbKICTh TEMJIOTH
ras BiaJaB Xo0JIOAHJIBHHKY?
A. 700 JIx. B. 7 k]Jx. B. 3 kJlx. I". 300 Dx.

)



6C9. Tensosa mamuua oxep’xkana Bix HarpiBHHKa KinbKicrs TemioTn 500 k/lx i nepenasia XoN0AMABHHKY Kijlb-
KicTh TernoTu 300 k/lx. Axum € KK/1 rensiosoi mamunuu?

A. 40 %. b. 67 %. B. 25 %. I'. 60 %.

¢

601. Sixy po6ory BuKOHYE noBiTpsi Mmacoio 0,16 kr npu i306apHomy Harpisauni na 12 °C?
A. 450 JIx. b. 550 [x. B. 650 JIx. I'. 750 x.

6[12. V 3anizuomy xanopumerpi macow 100 r 3uaxoanthes Boaa maco 500 r npu temnepatypi 15 °C. Koan y
BOlY 3aHYpHIH amoMinicBuii Opycok 3 Temneparyporo 100 °C, temneparypa Boau 36inbiuaacs ua 2 °C. Bu-
3HAYITL Macy Opycka.

A.Bind45r no 50r. b.Bin50raoSSr. B. Bin 55 r no 60 . I'. Bin 60 r no 65 .

6[13. lpu i306apromy posmmpenni 80 r aprony iioro 06’em 36inbuminees B 1,5 pasza. Busnauite 3miny BHyTpi-
IIHBLOI eneprii aproxy, AKiI0 HOro No4YaTKoBa Temnepatypa 6yaa 300 K.
A. Bia 1,8 xJlx no 2 xJIx. b. Bin 2,4 x/Ix no 2.6 xJlx.
B. Bix 3,6 x{x a0 3,8 xlx. I'. Bin 5,4 xJIx no 5,7 xJlx.

604. llpu i306apuoMy posmiHpenni oaHOATOMHOIO iZeanbHoro rasy Oyjo Bukonano pobGory A =12 k/lxk.
Ha ckinbku 36ib1KIaCA NPH ULOMY BHYTPiliHS eHepris razy?

A. Ha 36 kJIx. b. Ha 18 xJ[x. B. Ha 12 xJx. I'. Ha 8 x/Ix.

605. Ay KinbKicTe TeNIOTH Ma€ OTPHMATH NOBITPS Macow 5 r i3 noyaTkosow Temnepartypoio 17 °C, mob npn
i3o6apHoMy poswnpenHi ioro 06’em 36inbIIMBCR BABIYI?
A. Menue Hix 1,2 xJlx. b. Bix 1,3 xJIx no 1.6 xJ1x.
B. Bin 1,7 x/Ix no 1,9 x/lx. I'. Bin 2 x/1x no 2,3 xJIx.

6016. Minue Tisno, narpire 1o 100 °C, nomicTuiin y Boay, Mmaca aKoi JopiBHIO€ Maci uboro tisia. Tensiosa pisHoBa-
ra Hactynuia npu temnepartypi 30 °C. Buznauite no4aTKoBy TEMIEPATYPY BO/H.
A.Bin 12 °C no 15 °C. b. Bin 17 °C no 20 °C.
B. Bia 22 °C no 25 °C. I'. Bin 26 °C no 28 °C.

6017. ¥V kanopumerpi micturbes 0,5 kr Boam npu 16 °C. Y Hboro BnyckawTts 20 r Boasinoi napu npu 100 °C. o
IKOI TEMNEPaTYPH HArpicThCH BOJa B pe3yJibTaTi KonaeHncauii napu?

A. Jlo 40 °C. b. 1o 45 °C. B. 1o 50 °C. I+ 20 33 °C.

608. Y kanopumerpi micturbes 1 Kr peqyoBunn 1. VBIMKHYBIUH eleKTpHY- 4 TemnepaTypa,“C
HHH HArPIBHUK, N0CALLKYIOTh 3a/IeKHICTE TEMIepaTypH BMicTy KaJopu-
meTpa Bin 4acy. Ilorim pociia nosToproTh, 3aMiHHBILIM pevoBHHY 1 Ha
peuyoBHHY 2 TAaKOl % caMoOl MAcCH Ta BUKOPHCTOBYKYH TO# e caMHii Ha-
rpisiuk. Kopuerywynuch HaBeleHHMH HAa PHCYHKY rpadikamMu, nopiBusii-
Te NHTOMI TeNJIOTH NJIaBJIeHHs A UHX Pe4YOBHH.

A. l: ~ 2?».1. b. l| = 211. B. JL: = 41] L. l] = 4}.3 0
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6[19. Ipu posmmpenni AesKoi MacCH 0AHOATOMHOIO ineanbHOro rasy 06’em 36insmmBes na 25 %, a THCK 3MeH-
muBca Ha 20 %. Ha ckiabky BiacoTKiB 3MinniIacs BuyTpiluus evepris razy?
A. He 3amiHnnacs. b. 36uemnnaca Ha 5 %. B. 30ubmmnacs Ha 20 %. I'. 36inbiunnacs Ha 25 %.
6[110. Slke 3 HaBeAeHHX TBEPAKEHb € NPABHABLHAM?
A, JIK110 TII0 OTPHMYE MEBHY KUIBKICTL TEIUIOTH, HOro Temriepatypa 000B’S3KOBO MiJABHILYETHCA.
b. Ilpu Tennoo6MmiHi TiNO, IKE MA€ BHILLY TEMIIEPATYPY, 3aBXK/IH BiJLIA€ TEILIO.
B. SIk110 T110 OTpHMYE NEBHY KUIBKICTb TEIUIOTH, HOr0 BHYTPILLIHA eHepris 060B’ A3KOBO 3pOCTaE.
I'. Ilpu TennoobmiHi Tino, sike Mae GiybL1y BHYTPIIIHIO €HEPrilo, 3aBK/IH BIIIAE TEMIO.
6011. Tennosa mammua npawoe 3a unkiaom Kapuo. Homy nopisnroe KKJI uiel Mammnu, akuio reMnepartypa
Harpisuuka 727 °C, a Temneparypa xojoauabHuka —23 °C?
A. 25 %. b. 33 %. B. 67 %. Fa 755,

6[112. TennoBa mawmua npamoc 3a uukiaom Kapuo npu temneparypi narpisunka 1200 K. fikoo mac 6yt Tem-
neparypa xojoauabHuka, mob KK/l mamnnun gopisuioBaB 75 %?

A. 200 K. B. 300 K. B. 600 K. I'. 900 K.
6113. Busnauire poboTy rasy B npoueci, AKHii NOKa3aHO HA PHCYHKY.
A. 2}5'[. Vn. b. 4,5'0 Vﬂ- B. Sﬂu Vi_‘}. L. lﬂpﬂ Vm
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6014. Busnauite poGoTy rasy B npoueci, AKHii NoKa3aHo HA PHUCYHKY.
A. 500 k]JTx. b. 950 kJIx.
B. 1.4 M]Ix. I'. 2 MIx.

6[115. Ha katepi BcranoBaeno asuryn noryxuicrio 80 kBt i3 KK/ 30 %. Ha ckinbku KijlomMeTpiB miasixy
BHCTA4HTh 1 T GeH3HHy npu wBuakocti pyxy 20 km/roa?

A. Bin 400 kM no 500 km.
B. Bia 550 kM no 650 km.
B. Bia 700 km no 800 km.
I'. Bin 850 kM 10 950 km.




